

江西华创新材有限公司

2023 年度社会责任报告

江西华创新材有限公司（以下简称“华创新材公司”）2023 年度社会责任报告是根据《公司履行社会责任的报告编制指引》等相关法律法规，结合公司在履行社会责任方面的具体情况编制的。公司坚持诚信为本、开拓创新的指导思想和“回报员工、回报客户、回报股东、回报社会、固强企业”的价值观，不断为广大客户创造最大的所需价值空间，坚持以优质的产品、优惠的价格、优良的服务面向顾客。

一、公司概况

华创新材是华友控股集团设立的一家专业从事锂电铜箔研发与制造的企业，华友控股集团旗下华友钴业（603799）经过 20 余年的快速发展，于 2015 年成功在主板上市，华创新材是华友控股集团在锂电新能源材料领域新的谋篇布局。

自 2016 年成立以来，华创新材始终秉承“品质成就价值，创新引领未来”的理念，坚持“一切为了客户，一切源于客户”的宗旨，深耕锂电铜箔市场，发力高端产品领域，产品主要应用于新能源汽车动力电池、数码与储能电池。目前在国内有六大生产基地，分别位于安徽铜陵、广西玉林、江西南昌、浙江衢州、四川遂宁、江西上饶。至 2024 年底，具备年产 15 万吨铜箔生产能力。

公司产能规模现已位居行业前三，跻身铜箔行业第一梯队，成为国内多家动力电池头部企业及数码锂电池头部企业的核心供应商，并获得“工信部专精特新‘小巨人’企业”“中国锂电池铜箔技术领导

品牌”“安徽省技术创新示范企业”“安徽创新企业 100 强”等数十项荣誉。

二、公司完善的管理体系

公司坚持“质量为本，精细管理，不断创新，持续改进”的质量方针，建立了质量管理体系，以顾客为关注焦点，持续改进，确保双赢。产品及服务持续满足市场和用户的需求，不断增进顾客满意度，以优质的产品和优良的服务回报社会。

公司坚持“遵守法律法规，履行社会责任，节能减排达标，创建绿色水泥”的环境方针，建立了环境管理体系，不断强化源头防控，加大污染物总量控制力度，为打赢蓝天保卫战作出应有的贡献。

公司坚持“安全第一，预防为主，防治结合，持续改进”的职业健康安全方针，建立了职业健康安全管理体系，不断深化安全生产，安全服务生产，生产服从安全，努力打造平安工厂。

三、公司对利益相关方，包括员工、客户及相关合作伙伴承担相应社会、经济责任。

1、保障员工利益。公司已根据国家《劳动法》的要求制订了包括招聘、培训、考核、奖惩、待遇、晋升等方面的制度，与员工签订了《劳动合同》并认真予以执行；公司有完整的薪酬体系，员工享有养老、医疗、工伤、失业、生育等保险和住房公积金；公司注重职工培训，成立了专门的培训机构，建立了一套完备的培训制度和培训管理体系，通过学习型组织建设，努力提高员工自身素质和技能。

公司严格按照职业健康安全管理标准，建立完整的职业健康安全

管理制度体系，制定重要危险源和重要环境因素控制措施和应急预案并严格实施，组织开展全员安全培训，提高工作人员安全意识，并定期和不定期开展安全普查和专项检查，有效保障了员工人身安全。公司严格按照相关法律和标准要求，定期为员工进行身体检查，同时对作业危害点进行环境监控和专项治理，履行了对员工健康进行保障的责任和义务。

公司支持员工开展多姿多彩的体育文化活动，培育企业文化软实力，勇于担当社会责任，充分彰显了企业的良好形象。公司建有自己的体育馆，拓展员工课外活动，并且每年都会组建运动会，丰富员工生活。

2、公司能自觉地维护所在社区的治安、消防、交通、环保等工作，积极参与所在地区举办的相关活动，并与当地派出所、社区建立了治安联防关系，同时也能积极配合、参与所在社区开展的社会普查等活动，获得当地政府的好评。

3、公司在追求企业发展的同时，自觉承担社会责任，发扬博爱精神，热心于慈善和社会公益事业，持续参与扶贫济困、安老救孤、赈灾助医、兴善助学等活动，并在公司内部积极创造互助扶弱的氛围，用实际行动传播慈善文化，弘扬慈善精神，践行着“回报社会”的价值观。

